
 
 緊急事態宣言が解け、予定していた修学旅行を実施することとしました。感染症対策の指導を

入念に行い、２３日（水）から１泊２日で函館市に行って 

きました。天気は、自主研修では、若干、雨にあたりまし 

たが、無事終えることができました。函館山の夜景は頂上 

からは天気が悪く見れませんでしたが、二合目付近からは 

はっきり見ることができました。６年生は、楽しかった思 

い出を胸に、今後の小学校生活をしっかりと送ってくれる 

ことと思います。 

修学旅行の実施するにあたり、保護者の皆様を始め、た 

くさんの方々にご理解、ご協力をいただきました。誠にありがとうございました。 

感染対策を十分に行い、修学旅行を実施しました！ 

  

６月３０日（水）、７月２日（金）に予定

していた参観日、学級懇談会は中止いたし

ましたので、再度お知らせ致します。 

参観日についてのお知らせ 

 
 新型コロナウイルス感染防止の観点か

ら、今年度の水泳学習は実施しないことと

致しましたのでお知らせ致します。 

ご協力お願いいたします。     

 
 交通事故で亡くなったお子さんの遺志を受け

継ぎ、ひまわりを育てるプロジェクトに本校の１

年生が協力しています。 

 ６月１８日（金）の５時間目に種まきを行いま

した。ひまわりを育てることで 

命の大切さに気が付くことがで 

きればと考えております。当日 

は岩内警察署の方も種をまく１ 

年生の様子をご覧いただきまし 

た。                         

水泳学習について 交通安全の願いを込めて１年生 

  
昨年度は、新型コロナウイルスによる臨時休業があり、余裕をもって 

評価を行うことができるように年２回の配布と致しました。今年度も新 

型コロナウイルスによる臨時休業や学級閉鎖も想定しておく必要がある 

ため、年２回（１０月と３月）の配布と致しますので、ご理解とご協力 

をお願いいたします。したがって１学期末には、通知表を配布しません 

ので、ご承知おきください。 

  

通知表についてのお知らせ 
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今年度も新型コロナウイルス感染予防のため、昨年同様、午前開催と致します。 

〇期 日 令和３年７月４日（日） 午前開催とし、お弁当は必要ありません。 

〇場 所 岩内東小学校グラウンド 

〇種 目 徒競走、学年リレー、表現（１・２年「たら丸音頭」３・４年「リズム縄跳び」５・６年「ヨサコイ」） 

〇席とり 例年行われていました席取りはありません。感染予防のため、指定された場所で 

     自由にご覧いただきます。 

〇登校時刻 学年によって登校時刻が変わります。詳しくは学校からの運動会のご案内 

（別紙）でご確認ください。 

  〇花火打ち上げは、午前６時です。延期の場合は、花火はあがりません。 

   雨天は順延とし、月曜日に実施予定ですが、グラウンド状態を考慮し、火曜や水曜になる 

   こともあります。 

いよいよ運動会です！！ 

10 月と3 月に配布いたします 


